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Σύνθεση παράλληλων αντιστάσεων : 
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Διαιρέτης  τάσης
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Διαιρέτης  ρεύματος
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Νόμος  του  Ohm
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Ισχύς
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Σταθερά χρόνου πυκνωτή   
[image: image10.wmf]RC

=

t


Σταθερά χρόνου πηνίου   
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τάση  πυκνωτή   
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 ρεύμα πηνίου   
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Συχνότητα εναλλασσόμενου ρεύματος 
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Ενεργός τιμή ρεύματος και τάσης 
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Επαγωγική  και Χωρητική αντίδραση 
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Στιγμιαία ένταση ή τάση     
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Πραγματική (ενεργός) ισχύς 
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Άεργος  ισχύς
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Φαινόμενη (συνολική) ισχύς
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Συντελεστής ισχύος  Σ.Ι. 
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Τριγωνομετρικές σχέσεις ισχύος     
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Σύνθετη αντίσταση (εμπέδηση) κυκλώματος RLC σειράς  
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Σε κύκλωμα σειράς 
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Σε παράλληλο κύκλωμα
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